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Присутні: 

Голова комісії – Климюк Н.В., директор закладу; 

Секретар – Демчук Л.В., заступник директора з навчально-виховної роботи; 

Члени комісії:  

Кухарук Т.О., вчитель зарубіжної літератури; 

Гладун О.О., вчитель початкових класів; 

Довмат І.І., вчитель географії; 

Денисюк Н.Е., педагог-організатор; 

Панасюк Л.О., вчитель початкових класів, голова ПК (за згодою). 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних працівників, 

які атестуються, встановлення дотримання вимог п.8.9 Положення по 

атестацію. 

2. Про оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників з 

урахуванням їх посадових обов’язків і вимог професійного стандарту (за 

наявності). 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Демчук Л.В., секретаря атестаційної комісії, яка повідомила, що 

підвищення кваліфікації, відповідно до Порядку підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року №800, наявність 

педагогічного стажу, відповідно до пункту 8, 9 Положення про атестацію, є 

необхідною умовою атестації. Педагогічні працівники, які мають педагогічне 

навантаження з кількох предметів, атестуються з того предмета, який 

викладають за спеціальністю, присвоєна кваліфікаційна категорія поширюється 

на все педагогічне навантаження. Необхідною умовою при цьому є підвищення 

кваліфікації з усіх навчальних предметів (інтегрованих курсів), що викладає 

педагог. 

Секретар зазначила, що всі документи про підвищення кваліфікації 

завантажені педагогічними працівниками в особистий кабінет та перевірені 

через Єдину атестаційну систему (ЄАС) - платформу для цифровізації 

атестаційного процесу. 

Свистун Вікторії Петрівни, практичний психолог, впродовж п’яти років 

для проходження атестації підвищила кваліфікацію при ІСПП НАПН України 

(0.2 ЄКТС), Prometheus (3.17 ЄКТС), ВІППО (1.73 ЄКТС), Ed-Era (2.47 ЄКТС), 

ЦПРПП Горохівської МР (0.4 ЄКТС), Освітня платформа Зрозуміло. (0.2 

ЄКТС), Освіторія (1 ЄКТС), ДСЯО (0.5 ЄКТС), Ed-Еra (1 ЄКТС), 

Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки (0.2 ЄКТС). 



Всього: 326 год. / 10.87 кредитів ЄКТС. Відповідно до статті 51 Закону України 

«Про повну загальну середню освіту» підвищила кваліфікацію з вдосконалення 

знань, вмінь і практичних навичок у частині надання психологічної підтримки 

учасникам освітнього процесу – 39 годин та у частині роботи з учнями з 

особливими освітніми потребами – 42 години. Вчитель має педагогічний стаж 5 

років 6 місяців. 

Рощина Адріана Сергіївна, вчитель історії та правознавства, для 

проходження атестації підвищила кваліфікацію при ВІППО (4.47 ЄКТС), EdEra 

(4 ЄКТС), Prometheus (1 ЄКТС), Академія цифрового розвитку (2.07 ЄКТС), 

Освіторія (1 ЄКТС), Навчально- методичний центр з питань якості освіти (0.5 

ЄКТС), ЦПРПП Горохівської МР (0.2 ЄКТС), Луцький національний технічний 

університет (0.2 ЄКТС). Всього: 403 год. / 13.43 кредитів ЄКТС. Відповідно до 

статті 51 Закону України «Про повну загальну середню освіту» підвищила 

кваліфікацію з вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у частині 

надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу – 32 годин та у 

частині роботи з учнями з особливими освітніми потребами – 30 години. 

Вчитель має педагогічний стаж 5 років 6 місяців. 

Гладун Інна Володимирівна, вчитель музичного мистецтва, в 

міжатестаційний  період підвищила кваліфікацію при ВІППО (11.47 ЄКТС), 

ТОВ "ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА" (0.1 ЄКТС), Освітня онлайн - платформа 

Зрозуміло (0.2 ЄКТС), ГС "ОСВІТОРІЯ" (1 ЄКТС), Навчально - методичний 

центр з питань якості освіти (0.5 ЄКТС), Навчальна книга - Богдан (0.07 ЄКТС), 

Ed-Era (0.13 ЄКТС). Всього: 404 год. / 13.47 кредитів ЄКТС. Відповідно до 

статті 51 Закону України «Про повну загальну середню освіту» підвищила 

кваліфікацію з вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у частині 

надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу – 32 годин та у 

частині роботи з учнями з особливими освітніми потребами – 24 години. 

Вчитель має педагогічний стаж 19 років 6 місяців. 

Родзінська Інна Миколаївна, вчитель української мови та літератури, в 

міжатестаційний  період підвищила кваліфікацію при ВІППО (4.4 ЄКТС), 

Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки (0.2 ЄКТС), 

Найменування не вказано (2.4 ЄКТС), ДСЯО (0.5 ЄКТС), ІМЗО (0.5 ЄКТС), 

ЦПРПП Горохівської МР (0.1 ЄКТС), Ed-Era (1 ЄКТС), PROMETHEUS (1 

ЄКТС), СПК ІППО (0.2 ЄКТС). Всього: 309 год. / 10.3 кредитів ЄКТС. 

Відповідно до статті 51 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

підвищила кваліфікацію з вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у 

частині надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу – 30 

годин та у частині роботи з учнями з особливими освітніми потребами – 36 

години. Вчитель має педагогічний стаж 33 років 6 місяців. 

Оверчук Марія Олександрівна, вчитель початкових класів, в 

міжатестаційний  період підвищила кваліфікацію при ВІППО (6.27 ЄКТС), Ed-

Era (1.13 ЄКТС), ДСЯО (0.5 ЄКТС), ГС "Освіторія" (1 ЄКТС). Всього: 267 год. / 

8.9 кредитів ЄКТС. Відповідно до статті 51 Закону України «Про повну 

загальну середню освіту» підвищила кваліфікацію з вдосконалення знань, вмінь 

і практичних навичок у частині надання психологічної підтримки учасникам 

освітнього процесу – 30 годин та у частині роботи з учнями з особливими 



освітніми потребами – 30 години. Вчитель має педагогічний стаж 32 років 5 

місяців. 

Дорощук Раїса Іванівна, вчитель математики, в міжатестаційний  період 

підвищила кваліфікацію при ВІППО (7.07 ЄКТС), Prometheus (2 ЄКТС), Ed-Era 

(1.2 ЄКТС), ГС "Освіторія" (1 ЄКТС). Всього: 338 год. / 11.27 кредитів ЄКТС. 

Відповідно до статті 51 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

підвищила кваліфікацію з вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у 

частині надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу – 30 

годин та у частині роботи з учнями з особливими освітніми потребами – 33 

години. Вчитель має педагогічний стаж 46 років 6 місяців. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Вважати, документи, відповідно до п. 8, 9 Положення про атестацію 

достовірними. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Климюк Н.В., голову атестаційної комісії, яка проінформувала, про оцінку 

професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх 

посадових обов’язків і вимог професійного стандарту. Педагогічними 

працівниками оформлені електронні портфоліо, що демонструють педагогічну 

майстерність та професійні досягнення впродовж останній п’яти років, із 

дотриманням принципів академічної доброчесності.  

 

Свистун Вікторії Петрівни, практичний психолог, бере участь в організації 

освітнього процесу з метою забезпечення всебічного особистісного розвитку 

дітей, зміцнення і захисту їхнього психічного здоров'я. Виявляє причини, що 

утруднюють становлення особистості дитини. Шляхом психодіагностики, 

консультування, психопрофілактики, психолого-педагогічної корекції, надає 

допомогу учням, учителям, батькам у вирішенні питань навчання, виховання і 

розвитку дітей та підлітків. Проводить психолого-педагогічну діагностику 

їхньої готовності до навчання. Планує, розробляє, впроваджує в практику 

розвиваючі, корекційні програми навчально-виховної діяльності з урахуванням 

статевих, вікових, інших особливостей дітей. Сприяє пошуку, відбору, розвитку 

обдарованих дітей, вибору молоддю професії з урахуванням їхньої підготовки 

та здібностей. Виявляє учнів, які потребують соціально-психологічної корекції, 

надає їм психолого-педагогічну допомогу. Настановленням і особистим 

прикладом утверджує повагу до принципів загальнолюдської моралі, батьків, 

жінки, культурно-національних, духовних цінностей України, країни 

походження, дбайливе ставлення до навколишнього середовища тощо. Готує 

вихованців, учнів до життя в дусі взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма 

народами, етнічними, національними, релігійними групами. Дотримується 

педагогічної етики та етичного кодексу психолога, поважає гідність дитини, 

захищає її від будь-яких форм фізичного або психічного насильства, пропагує 

здоровий спосіб життя. Здійснює первинну профілактику алкоголізму, 

наркоманії, інших шкідливих звичок серед дітей, підлітків. Сприяє 

формуванню психологічної культури учнів, учителів, батьків. Постійно 

підвищує свій професійний рівень, загальну культуру. 



Виявляє достатній професіоналізм, дотримується етичного кодексу 

психолога, використовує сучасні форми, методи психологічного забезпечення 

навчання та виховання, розвитку дітей, вихованців, учнів, досяг вагомої 

результативності у психолого-педагогічній діяльності, відзначається загальною 

культурою, моральними якостями, що служать прикладом для наслідування.  

Результативність самоосвітньої діяльності: взяли участь у конкурсі «Рік 

Незламності», творчий конкурс до Дня Святого Миколая, конкурс «Українській 

сувенір» де отримали І місце на територіальному етапі, Всеукраїнський 

багатожанровий конкурс дитячо-юнацької творчості «Платформа талантів». Та 

конкурс «Я дитина! Я малюю» для дітей ООП. Пропагує та поширює досвід на 

засіданнях методичних об’єднань. Проводить тематичні тижні та відкриті 

заходи (тижні Булінгу, 16 днів проти насильства, тижні психології, відкриті 

заходи до Дня Святого Миколая, свято осені «Ходить Гарбуз по городу»). 

Підготувала методичну розробку «Тиждень інклюзивної освіти в школі», 

методичну розробку «Інклюзивна форма навчання або стежинка до кожної 

дитини», та розробила робочий зошит «Зупинимо булінг та кібербулінг разом» 

(за цю розробку отримала диплом ІІ ступеня в обласному етапі). 

Результати педагогічної майстерності, професійних досягнень 

відповідають вимогам кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії» 

 

Голова атестаційної комісії зазначила, що Гладун І.В., вчитель музичного 

мистецтва, знає законодавчі вимоги щодо змісту повної загальної середньої 

освіти відповідного рівня та форм організації освітнього процесу (державні 

стандарти, типові освітні програми, модельні навчальні програми). Володіє 

поглибленими знаннями з предмету. Здійснює результативну підготовку учнів 

до самостійного аналізу складних понять і термінів, самостійної пошукової 

діяльності та роботи із довідниковими матеріалами, володіє інноваційними 

методиками моделювання змісту відповідно до обов’язкових результатів 

навчання учнів. Використовує власні методичні прийоми та засоби 

моделювання змісту навчання відповідно до обов’язкових результатів навчання 

учнів. Володіє цифровими навичками, здійснює психологічну підтримку 

учасників освітнього процесу. Впродовж 5 років долучила учнів до 

різноманітних інтерактивних конкурсів, учні та вчитель відзначені дипломами: 

- територіальний етап конкурсу української сучасної пісні «Срібні дзвіночки» 

(2019р.) Іванюк Валерія – І місце, Загоровська Софія  - ІІ місце;  

- участь вокального гуртка «Веселі голосочки» в огляді – конкурсі 

художньої  самодіяльності «Дивосвіт дитячих талантів» (2020р.);  

- обласний конкурс української патріотичної сучасної пісні «Срібні дзвіночки» 

(онлайн, 2022р.), учасники: Пархуць Надія, Круковська Тетяна;  

- Всеукраїнський літературно–музичний фестиваль «Розстріляна молодість» 

(онлайн, 2022р.)  - учасниця Іванюк Валерія;  

- Обласний  мистецький конкурс «Молоді таланти Волині» (онлайн, 2023р), - 

учасниця Круковська Тетяна;  

- Всеукраїнський багатожанровий двотуровий конкурс «Ліга талантів» 

(онлайн, 2023р.) учасниця - Круковська Тетяна –  Лауреат  І ступеня;  



- Територіальний етап Всеукраїнського фестивалю дитячої  та юнацької 

творчості «Чисті роси» (онлайн, 2023р.), учасники: Вознюк Олексій – ІІ місце 

та Ансамбль «Співограй» – ІІІ місце;  

- Всеукраїнський багатожанровий двотуровий конкурс «Битва жанрів» 

(онлайн, 2024р.) учасник  - Вознюк Олексій  – лауреат  ІІ ступеня. 

Нагороджена подяками за підготовку творчих особистостей до участі у 

Всеукраїнських онлайн  конкурсах  «Битва жанрів» та «Ліга талантів»   

Взяла участь у І територіальному етапі виставки дидактичних і 

методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині»,  і представила 

методичні розробки «У світі музичних ігор», презентуючи різноманіття 

дидактичних ігор для використання на уроках музичного мистецтва. 

Результати педагогічної майстерності, професійних досягнень 

відповідають вимогам кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії». 

 

Голова атестаційної комісії зазначила, що Рощина А.С., вчитель історії та 

правознавства, знає законодавчі вимоги щодо змісту повної загальної середньої 

освіти відповідного рівня та форм організації освітнього процесу (державні 

стандарти, типові освітні програми, модельні навчальні програми). Володіє 

поглибленими знаннями з предметів, які викладає. Здійснює результативну 

підготовку учнів до самостійного аналізу складних понять і термінів, 

самостійної пошукової діяльності та роботи із довідниковими матеріалами, 

володіє інноваційними методиками моделювання змісту відповідно до 

обов’язкових результатів навчання учнів. Використовує власні методичні 

прийоми та засоби моделювання змісту навчання відповідно до обов’язкових 

результатів навчання учнів. Володіє цифровими навичками, здійснює 

психологічну підтримку учасників освітнього процесу. Впродовж 5 років 

долучила учнів до різноманітних інтерактивних конкурсів, учні та вчитель 

відзначені дипломами: 

- участь учнів 5-А та 5-Б класів у Всеукраїнському інтернет-конкурсі 

«(Не)звичайна школа». В результаті конкурсу учні були нагороджені 

дипломами  І, ІІ, ІІІ ступенів 

- участь у Всеукраїнській краєзнавчій експедиції  учнівської молоді «Моя 

Батьківщина - Україна». Пошукова команда поставила собі за мету вивчити та 

дослідити життєвий та бойовий шлях наших Героїв (хлопців, які  навчалися у 

нашій школі, проживають в селі Скобелка, тати наших учнів).  

- участь у ІХ обласному конкурсі «Ерудити правознавства Волинського краю». 

За результатами напружених змагань здобули перемогу у номінації 

"ЕКСПЕРТИ ПРАВОЗНАВЦІ». Учасник команди, Миронюк Андрій отримав 

додаткові бали при вступі у Фаховий коледж технологій, бізнесу та права 

Волинського національного університету імені Лесі Українки пред'явивши 

сертифікат. 

- участь у пішохідному пізнавальному розважально- просвітницькому квесті 

для молоді "Горохів крізь віки". Команда гімназії "Перлина" отримали сувеніри 

на згадку та Подяку міського голови Віктора Годика.  

- участь у територіальному етапі Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та 

учнівської молоді «За нашу свободу». Богдана Іванюк, учениця 9 класу зайняла  

ІІ місце у середній віковій категорії за розділом образотворче мистецтво 



- участь в онлайн-олімпіаді "Найнудніша олімпіада України". Учасницею 

олімпіади з історії України стала Михайлюк Катерина, учениця 8 класу, 

нагороджена дипломом.  

- участь у Всеукраїнському відкритому інтерактивному конкурсі «МАН-

Юніор Ерудит-2023». 8 учнів Скобелківської гімназії разом з координатором 

конкурсу Адріаною Рощиною стали переможцями Всеукраїнського відкритого 

інтерактивного конкурс «МАН-Юніор Ерудит-2023».в номінації  «Історик» і 

відзначені сертифікатами першого та другого ступенів.  

- участь у меморіальному дослідницько-пошуковому проєкті «Небесний легіон 

Волині».  

15 лютого в освітньому просторі «Горохів Хаб» відбувся І етап XXIX 

виставки дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів 

Волині». Вчитель представила свою роботу у вигляді КЕЙСУ різнорівневих 

завдань з історії для 6 класу. Нагороджена Подякою Центру професійного 

розвитку педагогічних працівників і робота відправлена на обласну виставку.  

Для вчительки конкурс «Учитель року 2022» – це не просто престижна 

освітянська нагорода або фахове випробування, це передусім можливість для 

самовдосконалення. Адже взаємодія з колегами та обмін досвідом допомагає 

генерувати нові, креативні рішення та мотивує до професійного розвитку. 

Однак все пройшло добре і своїм результатом вона задоволена – диплом в 

номінації "ВІДКРИТТЯ РОКУ".  

Результати педагогічної майстерності, професійних досягнень 

відповідають вимогам кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії». 

 

Голова атестаційної комісії зазначила, що Дорощук Раїса Іванівна, вчитель 

математики, знає законодавчі вимоги щодо змісту повної загальної середньої 

освіти відповідного рівня та форм організації освітнього процесу (державні 

стандарти, типові освітні програми, модельні навчальні програми). Володіє 

знаннями з предмету. Здійснює результативну підготовку учнів до 

самостійного аналізу складних понять і термінів, самостійної пошукової 

діяльності та роботи із довідниковими матеріалами, володіє інноваційними 

методиками моделювання змісту відповідно до обов’язкових результатів 

навчання учнів. Використовує власні методичні прийоми та засоби 

моделювання змісту навчання відповідно до обов’язкових результатів навчання 

учнів. Володіє цифровими навичками, здійснює психологічну підтримку 

учасників освітнього процесу.  

Працюючи над проблемою «Диференціація на уроках математики», 

розробила: систему уроків з теми «Додавання і віднімання десяткових дробів» 

(5 клас); тестові завдання з математики (6 клас); геометрія в таблицях (7 клас). 

Результати педагогічної майстерності, професійних досягнень 

відповідають вимогам кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії». 

 

Родзінська Інна Миколаївна, вчитель української мови та літератури, знає 

законодавчі вимоги щодо змісту повної загальної середньої освіти відповідного 

рівня та форм організації освітнього процесу (державні стандарти, типові 

освітні програми, модельні навчальні програми). Володіє поглибленими 

знаннями з мовної освітньої галузі, оперує інформацією про основні напрями 



розвитку даної галузі. Надає рекомендації іншим учителям щодо застосування 

сучасних методик і технологій формування в учнів складних понять, навичок 

самостійної пошукової діяльності учнів відповідно до обов’язкових результатів 

навчання учнів. Надає рекомендації іншим учителям щодо ефективності і 

доцільності застосування різних методик і технологій моделювання змісту 

навчання відповідно до обов’язкових результатів навчання учнів. На високому 

рівні володіє цифровими навичками, здійснює психологічну підтримку усіх 

учасників освітнього процесу. Долучила учнів до конкурсів: 

- Хринюк Аліна, учениця 7 класу, І місце. Переможець ХІІІ Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу ІІ етапу (районного) учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка 

- Хринюк Аліна, учениця 7 класу, ІІ місце. Переможець ХХІV Міжнародного 

конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика ІІ етапу (районного) 

У 2023 році брала участь у сертифікації вчителів української мови та 

літератури, проте не пройшла її.  

Результати педагогічної майстерності, професійних досягнень 

відповідають вимогам кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». 

 

Оверчук Марія Олександрівна, вчитель початкових класів, знає 

законодавчі вимоги щодо змісту повної загальної середньої освіти відповідного 

рівня та форм організації освітнього процесу (державні стандарти, типові 

освітні програми, модельні навчальні програми). Володіє поглибленими 

знаннями з навчальних предметів початкових класів, оперує інформацією про 

основні напрями розвитку даної галузі. Надає рекомендації іншим учителям 

щодо застосування сучасних методик і технологій формування в учнів 

складних понять, навичок самостійної пошукової діяльності учнів відповідно 

до обов’язкових результатів навчання учнів. Надає рекомендації іншим 

учителям щодо ефективності і доцільності застосування різних методик і 

технологій моделювання змісту навчання відповідно до обов’язкових 

результатів навчання учнів. На високому рівні володіє цифровими навичками, 

здійснює психологічну підтримку усіх учасників освітнього процесу. Впродовж 

5 років долучила учнів до 4 різноманітних інтерактивних конкурсів, учні та 

вчитель відзначені дипломами.  

Результати педагогічної майстерності, професійних досягнень 

відповідають вимогам кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Оцінити професійні компетентності, Оверчук Марії Олександрівни, вчителя 

початкових класів, з урахуванням  посадових обов’язків і вимог професійного 

стандарту, як ті що відповідають кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії». 

2. Оцінити професійні компетентності, Родзінської Інни Миколаївни, вчителя 

української мови та літератури, з урахуванням  посадових обов’язків і вимог 

професійного стандарту, як ті що відповідають кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії». 

3. Оцінити професійні компетентності, Дорощук Раїси Іванівни, вчителя 

математики, з урахуванням  посадових обов’язків і вимог професійного 



стандарту, як ті що відповідають кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої 

категорії». 

4. Оцінити професійні компетентності, Гладун Інни Володимирівни, вчителя 

музичного мистецтва, з урахуванням  посадових обов’язків і вимог 

професійного стандарту, як ті що відповідають кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст першої категорії». 

5. Оцінити професійні компетентності, Рощини Адріани Сергіївни, вчителя 

історії та правознавства, з урахуванням  посадових обов’язків і вимог 

професійного стандарту, як ті що відповідають кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст першої категорії». 

6. Оцінити професійні компетентності, Свистун Вікторії Петрівни, практичного 

психолога, з урахуванням  посадових обов’язків і вимог професійного 

стандарту, як ті що відповідають кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої 

категорії». 

 

За –  7,  проти -  0 ,  утримались – 0 

 

 

 

Голова атестаційної комісії 

                                                

Наталія КЛИМЮК 

Секретар атестаційної комісії Людмила ДЕМЧУК 

  

 


